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ATA DA SEXTA SESSAO ORDINARIA DO QUARTO PERIODO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE CARNAIBA - PERNAMBUCO. 

Aos trés dias do més de novembro de dois mil e vinte e trés (03/11/2023), as onze horas e doze 

minutos (11:12), no Plendrio Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra - Rua 

Enéas Pereira Bispo, N° 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidéncia do vereador Alex 

Mendes da Silva os vereadores; Cicero Batista Lima, Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro, José 

Ivam Pereira, José Jesus de Souza Bezerra, Antonio Ferreira do Nascimento, Irenildo Pereira dos 

Santos, Vanderbio Quixabeira da Silva e Esdras Paulo dos Santos Lira. Ausentes os vereadores 

Juniano Angelo da Silva e lonaldo Matheus Francisco de Andrade. Em seguida o Presidente 

verificando haver quorum deu inicio aos trabalhos do dia. Logo apds foi feita a leitura da palavra 

de Deus. Em sequéncia a chamada dos vereadores para o registro das presengas. Seguindo a 

leitura da ata da sessdo anterior, que depois de lida foi posta em discussdo, ndo havendo posta 

em votagdo e aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da sessdo para os 

trabalhos do dia. Logo após o presidente apresentou a mesa MOCAO DE APLAUSOS a atleta 

Ana Beatriz de autoria de Izaquelle Ribeiro. Sendo em seguida posta em discussdo. Usou da 

palavra a autora, parabenizando a jovem, a Escola e a todos envolvidos na premiagdo. Em seguida 

não havendo mais nenhuma discussdo, a matéria foi posta em votagdo e aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo com os trabalhos foi apresentada a mesa MOÇÃO DE REPUDIO 

contra o pronunciamento da vereadora Zirleide Monteiro da Cidade de Arcoverde, moção de 

autoria de [zquelle Ribeiro. Após a apresentagdo a moção foi posta em discussao. Usou da palavra 

a autora, comentando que a vereadora foi muito infeliz em seu pronunciamento, que a mesma 

deveria usar a tribuna para defender os direitos das criangas autistas. Em sequéncia não havendo 

mais nenhuma discussdo, a matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. 

Continuando foi apresentada a mesa a INDICACAO N° 44/2023, de autoria de Esdras Paulo. 

Sendo em seguida posta em discussdo. Usou da palavra o autor, justificando a importancia da 

solicitagdo para toda a comunidade da região do Caroá. Logo após não havendo mais nenhuma 
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discussdo, a Indicagdo foi posta em votagdo e aprovada por unanimidade. Dando sequéncia foi 

apresentada a mesa a INDICACAO N° 45/2023, de autoria de Izaquelle Ribeiro. Apos a 

apresentagdo posta em discussdo. Usou da palavra a autora, comentando que a solicitagdo é 

importante visando a destinação destes recursos para os artistas do Municipio. Logo apos ndo 

havendo mais nenhuma discussão, a matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo foi apresentada a mesa MOÇÃO DE APLAUSOS aos Dentistas do Municipio, 

pelo dia do dentista, moção de autoria de Cicero Batista subscrita pelos demais vereadores. Apos 

a apresentação a matéria foi posta em discussdo. Usou da palavra Cicero Batista, parabenizando 

toda a categoria pelo trabalho de grande importancia, demostrando seu reconhecimento a classe. 

Em seguida a matéria foi posta em votagdo ¢ aprovada por unanimidade. Em sequéncia o Sr. 

Presidente constatando não haver mais nenhuma matéria a apresentar e mais nenhum assunto a 

tratar, encerrou os trabalhos do dia com a leitura da palavra de Deus. Sendo convocada a proxima 

sessdo ordinaria para a proxima sexta-feira dia 10 de novembro do corrente ano. Eu, 

IZAQUELLE MARIA EVANGELISTA RIBEIRO, 2º Secretaria, que subscrevo e dato a 

presente ata, que segue po 
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